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ПРЕС-РЕЛІЗ

УГОДА МЕРІВ В УКРАЇНІ: ПРАЦЮЄМО РАЗОМ НАД ЗЕЛЕНИМ ВІДНОВЛЕННЯМ

Львів, 10 травня 2023 року. Угода мерів - наймасштабніший у світі рух щодо клімату та енергії - відзначає
свою  успішну  роботу  в  Україні.  На  конференції  високого  рівня,  що  відбулася  у  Львові,  мери  та
представники близько 200 українських муніципалітетів обговорювали свої досягнення та вирішували
спільні проблеми в рамках Угоди мерів. 
Конференція  була  присвячена  важливій  темі  післявоєнних  відновлення  та  реконструкції  в  Україні.
Метою  заходу  було  надання  практичних  стратегій  успіху  та  розроблення  майбутньої  ініціативи  з
фокусом на "Green Deal" та інші європейські ініціативи. На конференції були присутні більш ніж 200
учасників, серед яких були представники місцевих та національних органів влади, асоціації місцевих
органів  влади  та  зацікавлені  сторони  з  України  та  інших  країн.  Конференцію  також  відвідали
представники інституцій ЄС та  держав-членів  ЄС,  що підкреслює значимість  міжнародної  підтримки
зусиль України щодо відновлення.
Під час свого відео звернення до учасників заходу заступниця Генерального Директорату Європейської
Комісії  з  питань  політики  сусідства  та  переговорів  щодо  розширення  пані  Катерина  Матернова
зазначила:  «Реформи,  які  Україна  здійснить у  рамках  свого  шляху  до  вступу,  стануть ключовим
елементом  її  зеленої  реконструкції.  Перетворення  цієї  реконструкції  в  реальність  і  успіх,
безсумнівно, потребує тісної та злагодженої співпраці між національною та місцевою владою».
Олександра  Азархіна,  заступниця  Міністра  розвитку  громад,  територій  та  інфраструктури  України,
підкреслила, що сьогодні «Успішна, стала та людиноцентрична відбудова можлива лише за умови,
якщо планування та пріоритезація будуть ґрунтуватися на достовірних та верифікованих даних, а
також керуватись принципами Зеленого переходу. Команда Міністерства відновлення вже втілює
ці принципи на практиці: у межах роботи Фонду ліквідації наслідків збройної агресії рф, в розробці
методології  пріоритезації  проєктів  відбудови та у  перегляді  Державної  стратегії  регіонального
розвитку» 
Важливою  складовою  відбудови  стане  питання  енергоефективності  «Енергоефективність  –  це
драйвер,  який  стимулюватиме  економічні  процеси,  сприятиме  бюджетній  стійкості  громад  і
їхньому  сталому  розвитку.  Щоб  підтримати  громади  у  цьому  питанні,  разом  з  командою
Олександра Кубракова з Мінвідновлення та депутатами нам вдалося зробити вагомий крок. Мова
йде про створення Фонду декарбонізації  та енергоефективної  трансформації  України,  який буде
наповнюватися за рахунок надходжень з податку на викиди СО2. Фонд стане постійним джерелом
фінансування численних програм з  енергоефективності,  які  ми вже готуємо для різних  секторів
економіки», - повідомила Голова Держенергоефективності Ганна Замазєєва.
Серед спікерів також були представники міжнародних фінансових інституцій і неурядових організацій та
депутати Верховної Ради України. 
Окремо треба зазначити, що міста, які приєдналися до Угоди мерів взяли на себе зобов’язання щодо
створення та впровадження Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату (ПДСЕРК), цей план
поєднує  в  собі  комплекс  стратегічних  проектів  щодо вдосконалення всіх  сфер і  галузей міста  (ОТГ,
району, регіону) з урахуванням можливих джерел та механізмів їх фінансування, а також їх впливу на
зменшення викидів СО2. На сьогодні 103 міста вже розробили ці плани дій. 198 мерів зобов'язалися
досягти кліматичної нейтральності до 2050 року. Це є важливим кроком до збереження нашого клімату
та  боротьби  з  енергетичною  бідністю,  та  показує,  що  мери  та  громадяни  України  є  активними
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учасниками глобальної  спільноти у  боротьбі  за нашу спільну мету -  збереження нашої  планети для
майбутніх поколінь. 
Продовжуємо рухатися вперед разом та зберігати нашу планету!

Довідкова інформація:

Угода  мерів  об'єднує  тисячі  місцевих  органів  влади  в  55  країнах  з  метою  досягнення  цілей
Європейського Союзу щодо клімату та енергії. Україна демонструє лідерство в ініціативі, приєднавшись
до неї з моменту її  започаткування в 2009 році.  На сьогодні понад 11 000 місцевих та регіональних
органів влади зі всього світу підписали Угоду мерів.
Впродовж  більше  десяти  років  плідної  роботи  Угода  мерів  Східного  Партнерства  об'єднала
національних зацікавлених сторін, регіональні органи влади, місцеві уряди, громадянське суспільство та
громади з майже 500 муніципалітетів шести країн Східного партнерства. 
Співпраця в рамках ініціативи спрямована на перехід до енергетичної та кліматичної трансформації,
обмін  досвідом  між  учасниками  проекту,  обмін  кращими  практиками,  використання  технічної
експертизи та можливостей фінансування, пошук ефективних рішень для спільних перешкод.
Українські муніципалітети, які приєдналися до ініціативи, вже досягли відчутних результатів у боротьбі
зі  зміною  клімату  та  покращили  енергоефективність  місцевої  економіки.  Підписанти  Угоди  мерів  в
Україні зобов'язалися скоротити викиди CO2 на понад 25 мільйонів тон на рік, що еквівалентно понад 1
трильйону дерев, які необхідно висадити для поглинання еквівалента викидів CO2.

Більше інформації про конференцію можна отримати на сайті, посилання на сторінку Конференції буде
відкрито після 11 травня, за додатковою інформацією звертайтеся до Олени Нікітіної, менеджерки з
комунікацій проекту Угода Мерів elena.nikitina@eumayors.eu 

2


